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第一部分：夏垫镇人民政府概况
1、主要职责
镇党委、政府的主要职能是：服务园区项目建设和县重点工程建设，统一领导镇域内经济、财政、民政、土地、计划生育工作，协助抓好教科文卫及体育事业；抓好党在农村各项方针政策的落实，加强农村基层组织建设和民主政治建设，推进依法行政和规范管理；加强对农村各项工作的领导，全面发展农村经济，搞好农村区域经济规划和指导，推进农村经济和社会的全面进步。
2、2016年主要工作任务和目标规划
2016年全镇经济和社会发展主要目标是：加强党的建设，推进民主法治建设，继续保持政治安定、社会稳定和民族团结的大好局面。总体设想是围绕县委、县政府的重要战略部署，坚持镇区联手，政企合作，抓住机遇，创造条件，通过提升产业，提高品位，加快工业化和城市化发展进程，在盘活土地资源上创新思路，提升服务项目建设和重点工程的水平，进一步转变政府职能，充分发挥民族和区位优势，不断壮大镇域经济实力，深入落实科学发展观，全面建设小康社会，重现古镇繁荣，展现新城风采。
（1）解放思想更新观念，转变作风，真抓实干，继续做好土地征用和拆迁工作，为招商引资创造条件。
（2）全镇上下牢牢抓住“转方式、上水平、一体化、惠民生”这一主线使全镇各村在基础设施、群众的生产生活环境、精神文明生活等方面都得到较大改善，建设以新民居为龙头的夏垫新城。
（3）配合园区做好招商引资工作，积极做好项目服务，为园区项目建设保驾护航，同时协助完成县重点工程，不断完善城镇基础设施建设。
（4）加强基层民主政治和法制建设，确保社会畅通、社会安定，同时推进社会主义精神文明建设，发展文化事业、卫生事业、做好社会保障等各项基础性工作。
夏垫镇财政所
1、主要职责
贯彻执行国家财政、税收的法律法规和方针政策；制定年初预算方案，执行人大批准的财政预算和决算，管理和监督镇财政收支；遵守财政纪律，负责镇财政预算的执行，组织镇财政收入，负责镇各项财政支出。
2、2016年主要工作任务和目标规划
在镇党委政府及县财政局的领导下，进一步完善和深化乡镇财政改革，充分发挥财政职能作用，不断拓宽乡镇财政理财领域，主要做到以下几项工作：
（1）加强预算内、外资金管理，增强镇财政实力，推动财政建设。
（2）加强镇财务管理和监督，维护财经纪律。
（3）确保各项涉农补贴及时发放到户。
（4）完善和深化财政管理体制改革，建立镇财源建设激励机制。
2016年争取圆满完成上级下达的各项财政收入任务，安排和管理好财政支出，坚持“量入为出”的原则，有计划地做好综合预算，统筹兼顾，保证重点，厉行节约，讲求效益，使镇财政收支保持平衡。
夏垫镇水利站
1、主要职责
协助镇、村街搞好农用水利工程规划设计，解决群众用水方面发生的矛盾，宣传水法，为群众办水利上的实事，搞好防洪排涝等工作，加强城乡供水宣传力度，配合自来水公司做好城乡供水改造工作，改善农民生活水平。
2、2016年主要工作任务和目标规划
在新的一年里，做好农村水利工作，解决群众用水难问题，搞好农田水利设施建设，为农业增收打好基础，做好2016年的抗旱排涝工作，为群众多做实事，做好服务。
夏垫镇文化广播服务中心
1、主要职责
全面贯彻党的路线、方针、政策，遵守国家的法律法规，把握好舆论导向，搞好地方文化宣传，制订本镇文化广播事业的发展规划，负责对群众进行爱国主义宣传教育，组织开展群众性文娱体育活动。
2、2015年主要工作任务和目标规划
在镇党委、政府的正确领导下，广泛宣传党的各项方针政策，搞好全镇的精神文明建设，提高人民群众的文化素质。
夏垫镇计划生育办公室
1、主要职责
贯彻执行国家计划生育的方针、政策，负责上级下达的年度人口计划和计划生育的各项任务的落实，检查和督促村、组、站等基层计生组织开展工作。计划生育工作站负责各项计划生育指标的落实，摸清各种计划生育底数，搞好避孕药具的保存和发放，定期开展孕检普查，负责计生宣传教育等。
2、2015年主要工作任务和目标规划
宣传贯彻计划生育的方针政策，落实人口计划生育的各项任务，加强计划生育队伍和基层计生组织建设，加强流动人口的计划生育管理，严格审核生育手续，按规定发放《生育证》，受理计划生育来信来访，查处违反计划生育政策的案件，监督指导计划生育服务中心工作，圆满完成镇党委、政府、县计生局交给的各项任务，圆满完成2016年计划生育工作。
夏垫镇农技站
1、主要职责
负责国家有关农业技术和农村合作经济管理的各项方针、政策的贯彻执行和监督检查；协同指导种植业结构调整，负责相关农业技术的试验、示范、推广和镇农业机械管理等；组织本镇植树造林、国土绿化、防风固沙及基地建设；加强畜牧兽医水产技术推广，做好畜禽和水产的防疫、检疫、治疗及疫情报告等工作；指导农村合作经济组织和服务组织的建设、发展等。
2、2016年主要工作任务和目标规划
认真贯彻落实党的各项方针政策，在农村和农经改革中起指导作用，发挥专业特长，指导种植结构调整，组织本镇国土绿化、植树造林，积极发展养殖业，做好服务工作，做好农业生产技术的推广，发展特色农业生产，增加农民收入，发展农村经济。  
夏垫镇纪委
1、主要职责
负责镇党的纪律检查和行政监察工作；协助镇党委、政府加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作，开展党员干部廉政教育，推进农村廉政文化建设，检查、督促党的路线、方针、政策落实到基层；监督镇党委、政府领导班子及成员维护党的政治纪律，贯彻执行民主集中制，贯彻落实党风廉政建设责任制和廉政勤政情况；按照干部管理权限，检查处理本镇范围内党的组织、党员干部和监察对象违反党纪政纪的案件；受理对党的组织、党员干部和监察对象违反党纪政纪行为的检举以及党员的控告、申诉，维护党员的权利；加强对镇“三个中心”建设和管理，确保中心运行便民、务实、高效、廉洁；加强对农村村务监督委员会和农村便民服务站的管理，提高服务群众的能力和水平；完成县纪委、监察局交给的其他工作任务。
2、2016年主要工作任务和目标规划
注重教育防范，力求在廉洁从政上有新进展。贯彻为民、务实、清廉的要求，把反腐倡廉教育贯穿于党员干部培养、使用、管理各个环节。改进教育方式，创新教育载体，开展岗位廉政教育、先进典型示范教育和反面警示教育，提高教育实效。加强农村基层党员干部党风廉政宣传教育，不断提高教育的针对性。加强廉政文化建设，巩固扩大廉政文化建设成果。
注重巩固深化，力求在查办案件上有新突破。贯彻党要管党、从严治党方针，坚决查办违纪违法案件，严肃查办发生在重点领域和关键环节中的案件，严重违反政治纪律和组织人事纪律案件。严格依纪依法安全文明办案，充分发挥查办案件的治本功能，深入剖析违纪违法案件发案特点、原因和规律。认真做好案件审理工作，坚持和完善公开审理制度，确保执纪到位。不
注重民生，力求在维护群众利益上有新建树。牢固树立群众观点，坚决纠正损害群众利益的不正之风。加强对保障和改善民生政策措施落实情况的监督检查力度，加强对各种支农、惠农政策的监督检查，对支农资金的使用、管理、补贴政策和补贴情况进行公开，接受群众监督，杜绝套取、挤占、挪用和抵扣等现象的发生。
注重重心下移，力求在夯实基础上有新起色。以推进基层党务公开及其他办事公开为突破口，进一步加强对基层党员干部的教育、管理和监督。探索建立“村账笔笔清、村事件件议、村务人人明”的长效机制；切实抓好村级民主决策的落实；加强对农村集体资金、资产、资源的服务管理。
二、部门预算单位构成
夏垫镇人民政府由夏垫镇人民政府机关、财政所、农经站、广播站、计划生育办公室、村级、纪检所构成。
第二部分：夏垫镇人民政府2015年决算说明
2015年，夏垫镇人民政府决算收支30976631.58元。其中，基本支出8849073.48元，项目支出22127558.10元。根据上级文件要求，精减“三公”经费，夏垫镇政府贯彻执行上级文件要求，无因公出国（境）人数。
第三部分：夏垫镇2015年决算表（详见附件）


