


中共夏垫镇委员会
党政班子成员工作分工

张金凤      党委书记
主持镇党委全面工作
王义全      党委副书记、镇长
主持镇政府全面工作，协助张金凤同志抓好党委工作。
海  军      党委副书记、宣传委员、统战委员
主管党政综合办公室；主管机关日常管理、财政所工作；主管全镇矛盾纠纷、信访稳定工作；主管党的思想建设、精神文明建设、意识形态、志愿服务、理论学习、统战、侨务、民族宗教、文化旅游等方面工作；主管政法、应急管理。
负责各部门的综合协调、行政事务、文秘、会务、督查、档案、史志、机要、后勤保障等工作；负责信息、门户网站、保密工作；负责财务、资产管理等方面工作；负责县委主体办交办工作；负责综合指挥、信息化网络管理工作；负责信息化平台的运行管理保障工作；负责辖区信用体系建设、社会综合治理、供电等相关工作；负责安全生产监督管理工作；负责消防、防汛抗洪、抗旱、防灾减灾、突发事件应急处置与管理、护林和森林草原防火等方面工作；负责食品安全、乡村道路交通安全、市场监管、质量监督等方面监督管理工作；负责通讯方面工作；负责“气代煤”、燃气供热管理有关工作；做好党委、政府交办的其他工作。
联系部门：县委办、县政府办、县政协办、县委政法委、县委宣传部、县委统战部、县文联、档案馆、机关工委、审计局、财政局、信访局、民宗局、文化广电和旅游局、文明办、县志办、网信办、广播电视台、法院、检察院、公安局、县委主体办、司法局、应急管理局、市场监督管理局、供销社、消防大队、邮政局、联通公司、移动公司、电信公司、百川燃气公司、供热公司。
马  昊      党委副书记、武装部长
主管党的政治建设、组织建设工作；主管人民武装、退役军人管理服务工作；主管纪委、监察办工作。
负责党的政治建设、组织建设工作；负责干部考核、机构编制、老干部管理等工作；负责本辖区的征兵、民兵、预备役、国防教育、国民经济动员、人民防空、国防交通、国防设施保护、拥军优属、退役军人服务等工作；负责纪委、监察委、县委巡察办交办工作；负责财务内部审计监督工作；做好党委、政府交办的其他工作。
联系部门：县纪委、监察委、县委组织部、县人武部、国防办、退役军人事务局、县委巡察办、县委党校、党史办、老干部局、团县委、县妇联、总工会。
侯毅辰      党委委员、人大主席
主管人大主席团的日常工作；主管自然资源和生态环境保护工作。
负责人大主席团工作；负责新民居工作；负责基本农田保护、土地调查、规划建设、自然资源保护和监管、绿化美化、全民义务植树、古树名木保护、草原建设保护；负责农村生活污水管理、土壤污染防治利用、河湖水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理、地下水管理、大气污染防治、突发环境事件应急处置、水土保持、扬尘污染防治、畜禽养殖污染防治、禁止露天焚烧秸秆、“散乱污”企业综合整治等相关工作；做好党委、政府交办的其他工作。
联系部门：县人大办、自然资源和规划局、生态环境局、住房和城乡建设局、大气办。 
安  超      党委委员、组织委员
主管行政综合服务中心工作；负责行政综合服务中心日常工作；做好党委、政府交办的其他工作。
负责人口与卫生健康、社会保障、民政事务、残疾人保障、医疗保障等相关工作；负责科技、教育、体育、健康中国、居家养老服务等方面工作；做好党委、政府交办的其他工作。
联系部门：教育和体育局、卫生健康局、社会事务局、行政审批局、医疗保障局、科协、残联、税务局、烟草局、银行、保险公司、住房公积金、医院、学校。
马翠明      党委委员、政法委员
[bookmark: _GoBack]分管政法和法治政府建设工作；分管宣传、统战、民族宗教工作；做好党委、政府交办的其他工作。
负责宣传、统战、民族宗教工作；负责新时代文明实践中心和创城工作；负责社区戒毒、社区康复工作；协调法庭、派出所、司法所相关工作；做好党委、政府交办的其他工作。
刘  丹     党委委员、纪委书记
分管纪委、监察办工作；分管组织工作。
负责纪委、监察办日常工作；负责党建工作办公室日常工作；负责落实基层党建责任制，基层服务型党组织建设、区域化党建和“两新”组织党建、居民区党建，党代表联络服务工作；负责党员教育管理、农村干部考核工作；负责工会、共青团等方面工作；负责党务公开工作；做好党委、政府交办的其他工作。
蔡爱民     党委委员、副镇长
主管经济方面工作和综合行政执法工作。
负责经济等方面统计调查工作；负责经济发展、企业服务相关工作；负责商贸、物价、金融、工商联、商会等方面工作；负责乡村道路建设管理；做好党委、政府交办的其他工作。
联系部门：发展和改革局、统计局、工商联、金融办、交通运输局、城市管理综合行政执法局、供电公司。
孟玉民     县公安局夏垫派出所所长、副镇长
主管派出所工作；协助海军同志做好政法、信访稳定等工作；做好党委、政府交办的其他工作。
冯学术     副镇长
主管农业农村工作。
负责农村“三资”委托代理服务中心工作；畜牧、水利、河长制、气象等方面工作；负责农村扶贫开发的具体实施；负责村民委员会成员的任期和离任经济责任审计工作；负责农村供水用水管理工作；负责农村土地承包管理相关工作；负责农民负担监管工作，组织开展农民负担专项检查；负责畜禽遗传保护、市容村容和环境卫生、人居环境改善等工作；按照权限落实好农村重点改革任务；做好党委、政府交办的其他工作。
联系部门：农业农村局、河长办、气象局、供水公司。
陈  鹏      人大副主席
分管生态环境工作、自然资源和规划工作；负责人大常委会办公室、自然资源和生态环境办公室日常工作；做好党委、政府交办的其他工作。
海  昌      人大副主席
分管应急管理工作；协助海军同志做好信访稳定工作；做好党委、政府交办的其他工作。
黄  旭      副科级组织员
分管退役军人管理服务工作和人民武装工作；做好党委、政府交办的其他工作。
王慧颖      副主任科员
分管项目办工作；做好党委、政府交办的其他工作。
何  超      综合行政执法队队长
负责综合行政执法队日常工作，协助海军同志做好信访稳定工作；做好党委、政府交办的其他工作。
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