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大市监党组字﹝2021﹞1号


中共大厂回族自治县市场监督管理局党组
关于调整局党组成员及科级干部分工的通知

局机关各股室，分局，局属各事业单位：
因工作需要，经局党组会议研究，现将调整后的局党组成员及科级干部分工通知如下：
赵洪岳  党组书记、局长，主持全面工作。
马国栋  党组成员、副局长，负责依法行政、落实行政执法责任制，行政执法监督检查工作；负责监督管理网络商品交易及有关服务的行为，监督管理广告活动；负责个体私营企业服务管理。分管综合法规股、广告和网络交易监督管理股、个体经济发展促进中心、私营企业发展促进中心、维修行业管理中心。
杨国华  党组成员、副局长，负责开展商品价格、服务价格以及国家机关、事业性收费的监督管理工作，查处价格收费违法违规行为。分管价格监督检查股。
关海华  党组成员、副局长，负责质量强县、产品质量监督工作；负责计量监督、标准化管理和认证认可监管工作；负责知识产权保护体系建设、促进知识产权创造运用和服务体系发展与监管工作。分管质量发展和产品质量安全监督管理股、标准计量与认证认可监督管理股、知识产权保护运用股。
焦金勇  党组成员、副局长,负责食盐生产经营、市场销售食用农产品、食品流通安全监督管理工作；负责清真牛羊肉质量安全追溯体系建设工作。分管食品流通安全监督管理股、清真牛羊肉质量安全追溯体系管理中心。
刘清泉  党组成员、副局长，负责餐饮服务环节安全监督管理工作，承担重大活动食品安全保障工作。分管餐饮食品安全监督管理股。
刘晓环  党组成员、副局长，负责实施市场监督管理科技发展规划和技术机构建设规划，负责单位预决算、财务审计、国有资产、基本建设、各类资金、装备配备和制装管理工作。分管科技和财务股。
杨福瑞  党组成员、副局长，负责监督管理全县市场交易及有关服务的行为，组织调解消费纠纷；负责规范维护辖区交易市场经营秩序工作；负责大气污染防治工作。分管市场监督管理和消费者权益保护股、消费维权中心、市场建设服务中心，城区、夏垫、祁各庄3个分局。
张  洁  党组成员、主任科员，负责食品生产环节安全及食品相关产品监督管理工作。分管食品生产安全监督管理股。
张君华  党组成员、主任科员，负责组织推进竞争政策实施，执行公平竞争审查制度，开展垄断协议、滥用市场支配地位和滥用行政权力排除、限制竞争等反垄断执法工作，负责依职责组织开展扫黑除恶工作的综合协调、信息反馈等工作。分管反不正当竞争股。
毛海东  党组成员、主任科员，负责机关事务、信访稳定、应急值守、政务公开等方面工作；负责食品安全监督管理综合协调，以及药品、医疗器械、保健食品和化妆品的安全监督管理工作。分管办公室、食品安全协调股、药品医疗器械化妆品特殊食品安全监督管理股、药品不良反应（医疗器械不良事件、药物滥用）监测中心。
孙海军  党组成员、副主任科员，负责机关党务、党风廉政、作风效能等工作；负责新闻宣传、新闻发布管理工作，舆情监测、分析和协调处置，承担干部人事、机构编制、劳动工资、教育培训、老干部等工作。分管机关党建办公室、宣传和人事股。
杨文浩  夏垫分局局长，负责协助杨福瑞同志依照县局授权履行市场监督管理职能，承担夏垫市场监督管理分局工作。
陈少顺  经检大队大队长，负责协助张君华同志开展垄断协议、滥用市场支配地位和滥用行政权力排除、限制竞争等反垄断执法工作，组织查处不正当竞争行为，负责依职责组织开展扫黑除恶工作的综合协调、信息反馈等工作。具体主管反不正当竞争股。
刘庆龙  城区分局局长，负责协助杨福瑞同志依照县局授权履行市场监督管理职能，承担城区市场监督管理分局工作。
崔文彪  四级调研员，负责协助赵洪岳同志做好全局党务工作。
王福旺  主任科员，负责协助赵洪岳同志做好全局党务工作。
孙  健  主任科员，负责协助马国栋同志监督管理网络商品交易及有关服务的行为，监督管理广告活动；负责协助毛海东同志做好信访稳定、应急值守、扶贫脱贫攻坚、后进支部转化等方面工作。
王  震  副主任科员，负责综合管理特种设备安全监察和安全生产监督管理、应急处置工作；负责产品（含食品）的检验检测以及计量器具检定等工作。分管特种设备监察和安全生产管理股、质量技术监督检验所、食品检验所。
左鸣方  副主任科员，负责市场监督管理执法稽查工作，与其他执法部门执法协作及行政执法与刑事司法衔接工作；负责协助毛海东同志做好信访稳定、应急值守、扶贫脱贫攻坚、后进支部转化等方面工作。分管执法稽查股。
王  煊  副主任科员，负责开展市场主体信用分类管理和信息公示工作，查处违反登记注册管理法规的违法行为。分管信用监督管理股。
分工未明确工作，由党组书记、局长临时指定分管领导负责。
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