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大厂回族自治县工商业联合会

部门绩效自评报告

一、绩效自评工作组织开展情况
按照上级关于全面实施预算绩效管理的实施意见、项目支出绩效评价管理办法的有关规定及县财政局《关于做好2020年度县直部门（单位）预算项目绩效自评工作的通知》要求，县工商联认真学习落实文件精神，积极组织实施相关各项工作，确保部门预算项目绩效自评工作得以顺利推进。

一是领导高度重视，把绩效自评工作列入部门年度一项重点工作进行专门部署，成立了以书记任立新同志为组长，其他班子成员为组员的绩效评价工作组，负责推进部门预算项目绩效自评工作的组织实施与结果应用。

二是认真对照各预算项目编制和调整时设定的绩效目标、评价指标，制定绩效评价工作方案，确定评价工作的责任主体、工作内容程序、评价方法及其他具体安排落实到位。

三是根据绩效评价工作的有关部署安排对预算项目绩效目标完成情况和各绩效指标完成数据进行认真核实分析，并按要求填报部门预算项目绩效自评工作相关情况。
2020年，县工商联按照部门年度预算安排及编制设定的绩效目标指标，根据实际情况，紧密结合本单位部门职责，积极组织县直各基层党组织开展各项活动。同时，认真贯彻执行国家有关法律、法规和财务规章制度，注重在日常工作中不断加强部门财务管理，进一步健全机关财务制度，制定完善项目资金管理办法，做到部门重点项目支出均有法可依。机关各项收入和支出统一纳入预算管理，未列入预算的项目不得支出，不得超预算安排支出。经费开支坚持“先审批、后开支，谁开支、谁负责，谁分管、谁把关”的原则，坚持注重资金使用效益，量入为出、保证重点、厉行节约，确保在促进部门工作开展的同时切实保障专款专用和财政资金的合理合规使用。

绩效目标实现情况

县工商联2020年部门预算项目3个，资金共计14.8226万元。（其宣传培训费4万元，学习调研考察费1万元，创建文明县城小区环境卫生保洁和公共设施检修费9.8226万元），财政实际拨款14.82264万元。
根据部门年初工作计划，部门预算专项经费主要用于加强积极构建新型亲清政商关系，拓展服务渠道，为民营企业开阔眼界，拓宽招商引资渠道，服务保障企业发展，开展互学互促工作，以实际行动促进非公经济持续向好发展。结合正在开展的“三深化三提升”活动和“全民服务副中心”行动，促进京津冀一体化发展，开展系列学习调研考察工作，参观优秀企业、商会并进行座谈交流，更好地促进商会在县域经济发展中的作用，助推县域企业转型升级和高质量发展。

在创建文明县城活动中，我联包联县城嘉怡丽都小区，并按照通知要求完成了各项任务，改善了小区整体环境，促进广大群众文明水平的不断提升。
部门预算项目设定的工作任务和绩效目标指标得以如期完成，财政所拨专项经费得到了有效合理利用。

三、目标设定质量情况
通过开展部门预算项目绩效自评，对比年初绩效目标指标的设定，虽还存在有待改进与完善的地方，但总的来看还是根据部门职责，紧密结合了部门工作实际，项目绩效目标合理且清晰，项目管理明确措施保障有力，全面、按时完成各项绩效指标，有效促进了部门履职绩效目标的实现;相关政策和上级及县委的重大决策部署落实到位;项目资金及时、全额拨付到位;资金使用合规，会计核算规范，财务控制有效;项目完成及时;项目质量及节支增效措施明显，符合年度预算目标，项目社会效益显著，服务对象满意度较高，有效推进了部门绩效目标的实施。

四、综合评价结论
按照部门预算项目绩效自评工作的有关要求，工商联应开展绩效评价项目为3个，经过认真对照自评，我单位2020年部门预算项目绩效评价等级为优。
评优率=评价等级为“优”的项目/全部评价项目评价项目总数
五、整改措施及结果应用
为更好的发挥预算资金效益，做到专款专用有效使用，县直机关工委在以后的工作中将严格执行各项工作要求，进一步健全完善相关工作机制，不断加大预算项目科学编制、规范管理力度，进一步健全和完善财务管理制度及内部控制制度，创新管理手段，用新思路、新方法，改进完善财务管理方法，用制度管项目，用制度管资金，杜绝一切腐败现象。切实通过开展部门绩效评价工作，提高各部门、实施单位对专项资金使用绩效评价工作重要意义的认识，牢固树立绩效管理理念，使项目编制更加符合绩效评价相关要求，同时进一步提高绩效评价工作方式、方法，将已完成的所有工作绩效成果充分体现出来，更好地促进预算资金的有效合理使用，确保充分发挥预算资金效益的最大化。
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